

13-07-2001-

Drago Rodu.

Iti trimit aceasta /locapire a Nota-
 Birci curții de Casatie din Melun datata
 din 1874. - si pe care mi-a dat-o
 un cancelar al meu din Melun care
 a gasit-o in Arhiva. Memento-ul lui
 Grigore Chitza - ultimul domnitor si
 al intregii Familie deja cum ai este
 la la The - alaturi de Melun. Acest
 este si - separat sub o stina - inproprietate
 si Alexandru Chitza - bunicul meu
 si al lui Sandu Jean Chitza - bunicul
 lui Shabbath. (aveam citiva ani au
 fost o casa si inproprietate aici - si resturile
 lui Hazel) dar si Nicolae Chitza
 prototipul mai mic al stii en Biga Dieri.

Care e inaugurat de fapt sunt mormint-
si ca a murit in duelul cu Etia Soutjo.
La Fontainebleau - Povestea o curioasă,

desigur, mai bine ca mine - dar jantura
a. si lamuri totul formis prefer sa fi
amintese - Duelul a avut loc la Fontaine-
bleau, in fãdura; Nicolas Liberti a fost
omorit pe loc ca fiind pe o stinca
pe care o patata toate cu sange.

Nu stiu din initiativa curioasa din
Memorii familiei - stinca a fost
adusa la "le Hee" - si si pu se
feste un cavou in care au fost ingropati
pe rind cei de mai sus - L'aptantel si
un brad a taturii - care acesu a
operit totul incriptu - si fetete de
singa cata patransibozia in protva poroaba
si nu mai fãrse pe curia - ~~caer cur~~

Am fost ultimă oară, am cerat păzirea
 întru să fac căscile din partea
 singura acoperită. Astfel am descoperit
 inscripția cu numele; data nasterii și mortii
 marilor decit celelalte incriptă, fațete
 totuși ulterioară.

În act nu se menționează curișul
 de deșp. acesta fiind interzis prin
 lege. Decece îți trimis cu este hotărârea
 apărului făcut la Curtea de Casație
 care transformă inculpatia de crimă
 de „~~de~~” homicide voluntare overă premedita-
 tion - pentru Sutei și pentru ceilalți
 complicata la crimă de mai sus și ajutând
 și deservind în cunoștința de cauză astfel
 care au preparat, susținut și consumat crime
 sus menționate astfel se menționează.

nici o altă martorie lui Suta fusese
condacilor. La 3 ani de juncție și și
lui N. Ghisă numai la 2 ani.

În fapt Curtea de Casatie - casează
primul proces - străbuind circumstanțe
atenuante și considerind că crima
nu a fost "homicida voluntare et pre-
meditata" și încadrează crima deci
în altă categorie de lege - din mini-
mala pedepse prevăzute în acest
articol - și menționate în stoga
pagini (2) [scatata dato in 9 Apr. 1970]

În speranța că vei putea descifra
alt actul - cit și ieroglificele mele -
și să te vă intereseze. Te serut
pe Tine și pe Tine cu tot abrajut
și mult dor și lion